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W Y J A Ś N I E N I A  TR E Ś C I  SW Z 1  

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym 
pn.: „Wykonanie projektu budowlanego trzech zbiorników retencyjnych”. 
 
Ogłoszenie zostało opublikowane w Biuletynie zamówień publicznych w dniu 30.11.2021 r. pod 
numerem ogłoszenia 2021/BZP 00292010/01. 
 
Na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych 
(t.j. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.) zwanej dalej ustawą, Zamawiający udostępnia treść zapytań do 
treści SWZ, złożonych przez Wykonawców, wraz z wyjaśnieniami Zamawiającego:  
 
Pytanie nr 1 
1. §6 ust 1 pkt 11 i pkt 13 prosimy o modyfikacje zapisu: 
„współdziałanie na każdym etapie z Zamawiającym i uwzględnianie jego uwag i spostrzeżeń, które 
będą zgodne z zakresem umowy, przepisami prawa i normami technicznymi” 
„wykonywanie  uszczegółowień,  korekt  i  zmian  w  zakresie  wykonanych  przez  siebie opracowań, 
wyłącznie w przypadku braku ich zgodności z przedmiotem umowy, przepisami prawa i normami 
technicznymi” 
2. §7 ust 9 pkt 3 ust 1 prosimy po zdaniu drugim o dodanie zapisu: 
„z zastrzeżeniem, że koszt prac zastępczych, o którym mowa z w niniejszym ustępie, nie przekroczy 
wartości wynagrodzenia Wykonawcy, o którym mowa w § 9 ust 1 umowy dla danego elementu (w 
zależności, którego zakresu prac na podstawie wykazu elementów dokumentacji projektowej 
wykonanie zastępcze dotyczy).” 
3. §8 ust 4  prosimy o dodanie zapisu: 
„Jeżeli  okaże  się,  iż  opracowanie  zawiera  wady  uniemożliwiające  prawidłowe  przygotowanie 
dokumentów  przetargowych  i  przeprowadzenie  postępowania  o  zamówienie  publiczne, 
Wykonawca zobowiązany jest w wyznaczonym terminie, lecz w terminie nie dłuższym niż 10 dni 
roboczych od dnia zgłoszenia przez Zamawiającego do naniesienia w opracowaniu  stosownych 
poprawek, bez dodatkowego wynagrodzenia, bez względu na wysokość związanych z tym kosztów” 
4. §11 ust 1 prosimy o modyfikację zapisu: 
„Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne:  
a)w przypadku bezzasadnego odstąpienia przez Wykonawcę albo zasadnego odstąpienia przez 
Zamawiającego  od  umowy  z  powodu  okoliczności,  za  które  odpowiada  Wykonawca  na zasadzie 
winy - w wysokości 10% wynagrodzenia brutto, określonego w § 9 ust. 1, 
b)za  zwłokę  w  wykonaniu  przedmiotu  umowy,  w  terminie  wskazanym  w §  4  ust.  1,  w 
wysokości 0,1 0,2% wynagrodzenia  brutto, określonego w § 9 ust. 1, za każdy dzień zwłoki, licząc od 
następnego dnia po upływie powyższego terminu,  
c)za zwłokę w usuwaniu wad stwierdzonych przy odbiorze  oraz ujawnionych w okresie rękojmi i  
gwarancji  w  wysokości 0,1 0,2%  wynagrodzenia  ryczałtowego  brutto  określonego  w § 9 ust. 1, za 
każdy dzień zwłoki liczony od dnia wyznaczonego przez Zamawiającego na usunięcie wad,  
d)w  przypadku  niesporządzenia,  niezaktualizowania  harmonogramu  rzeczowo-finansowo-
terminowego oraz nie uwzględnienia uwag Zamawiającego do harmonogramu w terminach 
wskazanych  w §  3 w wysokości 0,1%  wartości  wynagrodzenia  ryczałtowego  brutto określonego w 
§ 9 ust. 1), za każdy dzień zwłoki, licząc od następnego dnia po upływie terminu wyznaczonego przez 
Zamawiającego,  



e)w  przypadku  wystąpienia  w  dokumentacji  projektowej  obejmującej  przedmiot  umowy  znaków 
towarowych, patentów, marek lub nazw producenta wskazujących na pochodzenie produktu,  metod,  
urządzeń,  materiałów  itp.  (chyba,  że  jest  to  uzasadnione  specyfiką przedmiotu  zamówienia  i  
projektant  nie  może  opisać  przedmiotu  zamówienia  za  pomocą dostatecznie  dokładnych  
określeń,  a  wskazaniu  takiemu  towarzyszą  wyrazy ’’lub równoważny’’ wraz z dokładnym 
opisaniem parametrów równoważności), w wysokości 0,5 2 % wynagrodzenia  ryczałtowego  brutto,  
określonego  w §  9  ust.  1,  za  każde niedozwolone określenie przedmiotu umowy 
5. §11 ust 4. Prosimy o zmianę treści ww ustępu: 
„Maksymalną łączna wysokość kar umownych strony ustalają w wysokości 30 50% wynagrodzenia 
ryczałtowego określonego w §9ust. 1 umowy” 
6. §11  prosimy o dodanie kolejnego ustępu o treści: 
„Zamawiający zapłaci Wykonawcy karę umowną w przypadku  odstąpienia  od  umowy  przez 
Wykonawcę  z  przyczyn,  za które  ponosi  odpowiedzialność  Zamawiający,  w  wysokości  10% 
całkowitego wynagrodzenia netto określonego w § 9 ust. 1 Umowy” 
7. §13 proponuje się dodanie kolejnego ustępu o treści: 
„Wykonawcy przysługuje prawo do odstąpienia od Umowy w przypadku, gdy Zamawiający nie 
współpracuje lub uchyla się od współpracy z Wykonawcą, w zakresie w jakim jest ona niezbędna do 
zrealizowania przedmiotu umowy. Postanowienia  zawarte w ustępie 4-6 §13 Umowy stosuje się 
odpowiednio” 
8. §15 prosimy o dodanie kolejnego ustępu o treści: 
„Wykonawca nie odpowiada za jakiekolwiek przeróbki, zmiany i adaptacje przedmiotu umowy 
dokonane bez jego zgody lub udziału. W każdym przypadku adaptacji, wprowadzania przeróbek, 
zmian w przedmiocie umowy lub jego adaptacji Wykonawca zwolniony jest z odpowiedzialności z 
tytułu rękojmi i gwarancji”. 
9. §15 ust 1 prosimy o modyfikację zapisu z uwagi na fakt, iż w wysokości wynagrodzenia zawarte 

jest także wynagrodzenie za przeniesienie autorskich praw majątkowych: 
„Wykonawca przenosi na Zamawiającego całość autorskich praw majątkowych i praw pokrewnych do 
przedmiotu niniejszej umowy. Przeniesienie praw autorskich następuje z chwilą z chwilą zapłaty 
całości wynagrodzenia o którym mowa w § 9 ust 1 umowy podpisania protokołu odbioru końcowego, 
o którym mowa w  § 7 ust. 6 umowy” 
10. §15 ust 4 stosownie do propozycji zmian w ustępie pierwszym prosimy o identyczną korektę w 

ustępie 4  z uwagi na fakt, iż w wysokości wynagrodzenia zawarte jest także wynagrodzenie za 
przeniesienie autorskich praw majątkowych 
 

Odpowiedź na pytanie nr 1 
Zamawiający dokona zmiany treści SWZ ww. zakresie. 
 
 

              Z poważaniem 
 

                Iwona Miklewska-Szczygieł 
  Kierownik Referatu Zamówień Publicznych 
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